

Ministrstvo za javno upravo
gp.mju@gov.si

Številka: 27/2023
Datum: 17. 2. 2023



ZADEVA: Predlogi k predlogu Smernic za sodelovanje z nevladnimi organizacijami

Spoštovani,

posredujemo vam predloge k predlogu Smernic za sodelovanje z nevladnimi organizacijami, ki so objavljene na vaši spletni strani, in sicer:

K točki 1.5.

Pozdravljamo, da smernice napotujejo na imenovanje predstavnikov NVO po posebnem postopku, v katerem NVO enakopravno sodelujejo in lahko same na pregleden način izberejo svoje predstavnike. Trenutna diktija vsaj posredno nakazuje, naj ministrstva postopek izbora naročijo pri CNVOS (diktija je, da naj »uporabljajo postopek, ki ga je razvila krovna mreža«). Menimo, da bi bil ustrežnejši bolj nevtralen pristop, ki bi ministrstva usmeril, da je ključno predvsem, da predstavnika imenujejo NVO same po preglednem in enakopravnem postopku, pri čemer lahko takšen postopek zanje izvedejo različne NVO: poleg krovne mreže so to zagotovo tudi druge horizontalne in vsebinske mreže (kot npr. NSIOS, ki združuje reprezentativne invalidske organizacije). Zato predlagamo sledečo diktijo:

»Kadar v različnih posvetovalnih organih sodelujejo predstavniki nevladnih organizacij, naj se nevladnim organizacijam zagotovi avtonomija pri izboru njihovih predstavnikov. Ministrstva in vladne službe naj pozovejo njihova združenja (npr. vsebinske ali horizontalne mreže), da imenujejo predstavnike nevladnih organizacij po preglednem in enakopravnem postopku. Takšen postopek, ki ga lahko združenja izvedejo sama, je že razvila krovna mreža slovenskih nevladnih organizacij CNVOS in je dosegljiv na: »Poslovnik izbora predstavnikov NVO 2020« [poslovnik_izbora_prestavnikov_nvo_cistopis2020.pdf \(cnvos.si\)](#)

K točki 3.1.

Smernica naj bo, da so letni načrti javnih razpisov objavljeni čim prej in po možnosti najkasneje decembra za naslednje koledarsko leto. Objava šele načrta razpisov v mesecu januarju pomeni »potuho« ministrstvom, da javne razpise objavijo šele februarja ali marca, rezultati pa so znani še kakšen mesec ali dva kasneje – vmes pa nevladne organizacije v negotovosti izvajajo svoje programe in projekte, pogosto brez potrebnih finančnih sredstev. NVO večinoma razpolagajo z namenskimi sredstvi, ki jih ne morejo razporejati na druge projekte za zalaganje sredstev do rezultatov javnih razpisov. Tovrstno »kreditiranje« države ni ustrezno, zato je potrebno stremeti k temu, da se javni razpisi ob začetku leta že zaključijo (še bolje do decembra prejšnjega leta za naslednje leto) in naj smernice ne dajejo podlage za še večje zamude.



mag. Mateja Toman,
predsednica

“NIČ O INVALIDIH BREZ INVALIDOV!”